
A 2024/25-ös tanév első félévében a környezetvédelmi csoport, a munkatervének megfelelően, 

sikeresen megvalósította a tervezett programokat. Folyamatosan együttműködtünk a Diákön-

kormányzattal (DÖK), más munkaközösségekkel, és a diákjaink ötleteit is beépítettük a tevé-

kenységeinkbe. Híreink és programjaink rendszeresen megjelentek az Izsáki Hírekben, az is-

kola honlapján, valamint az osztályok Facebook-csoportjaiban, hogy a szülők is tájékozódhas-

sanak munkánkról. 

Takarítás világnapja: Idén több szakaszból álló teremtisztasági „Tiszta és rendes osztály” ver-

senyt szerveztünk, hogy a tanulókat motiváljuk környezetük tisztán tartására és a takarításra. 

Az első körben minden tiszta terem ajtajára jutalommatrica került. A második körben is a taka-

rítónőkkel együttműködve heti pontozás alapján állapítottuk meg az eredményeket, és díjaztuk 

az első három legtisztább termet. A harmadik körben ismét az első három helyezettet jutalmaz-

tuk, oklevéllel és cukorkával. Év végén újabb versenyt tervezünk, hogy tovább ösztönözzük a 

diákokat a tiszta és rendezett környezet fenntartására. 

Európai Autómentes Nap: A tanulók és dolgozók többsége gyalogosan vagy kerékpárral ér-

kezett az iskolába. Az érkezők elismerő pecsétet kaptak, ezzel is motiválva a környezetbarát 

közlekedést. 

Kézmosás világnapja (október): Figyelemfelkeltő plakátokat helyeztünk ki az aulában, nap-

köziben pedig gyakorolhatták az alapos kézmosás elsajátítását. 

Sulizsák ruhagyűjtés: A tantestület, a diákok és a szülők közösen járultak hozzá a fenntartha-

tósághoz. 

Madáretetés: A hideg idő beköszöntével madáretetőket helyeztünk ki az iskola udvarán, hogy 

gondoskodjunk a madarakról. 

Kiskerti program (magaságyás): Az 5. évfolyamos tanulók előkészítő munkája megkezdő-

dött. Eszik Judit irányításával a technika órákon a diákok elsajátították az elméleti alapokat, 

amelyeket tavasszal a gyakorlatban is kipróbálhatnak. Fodor Anikó az osztályfőnökökkel 

együtt megszólította a szülőket, akiknek segítségét kérték a magaságyások elkészítésében. 

A ládák elkészülését követően a gyerekek tavasszal megkezdhetik a kerti munkákat. 

Karácsonyi készülődés: 

- Ajándékkészítő délután:  

Immár hagyománnyá vált az iskolában a karácsonyi teázással összekötött ajándékkészítési dél-

után.  

Az előkészületeket már hetekkel korábban elkezdtük, hogy minden zökkenőmentesen és élvez-

hetően alakuljon a gyerekek számára. Az iskola különböző termeiben változatos, kreatív prog-



ramok várták a résztvevőket: az egyik teremben karácsonyfadíszeket hajtogattunk újrahaszno-

sított papírból, egy másikban gipszformák festésére volt lehetőség, míg a nagyobb diákok asz-

taldíszeket készítettek természetes anyagok felhasználásával. 

A csoport célja az volt, hogy a környezettudatosságot és a kreativitást ötvözve hozzunk létre 

egy szívmelengető közösségi programot. A felső tagozatos diákok lelkesen vettek részt a kiseb-

bek támogatásában és segítésében.  

A délután végén mindenki büszkén vihette haza saját alkotását, amely nemcsak a kreativitást, 

hanem az összefogás és az ünnepi készülődés értékeit is tükrözte. 

- Mézeskalács készítés és játékdélutánok: 

Osztályszinten valósultak meg karácsonyi programok, amelyek tovább gazdagították az ünnepi 

hangulatot. 

A félév tapasztalata szerint a tanulók szívesen vettek részt a programokon, amelyek jó hangu-

latban és nagy sikerrel zajlottak. A munkaközösség által szervezett események megvalósításá-

ban nagy segítséget nyújtottak az osztályfőnökök és szaktanárok. A programokról készült fotók 

megtekinthetők az iskola honlapján. 

Ökoiskola pályázat: A hetekben megjelent pályázatra a jelentkezést elkezdtük. Jelenleg az 

iskola honlapját frissítjük az aktuális hírekkel, képekkel.  

 

 


